

Протокол

№

гр. София, 17.03.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 17.03.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер **9841** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,51 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. С. Г. - редовно уведомен, се представлява от адв. Ч., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „Общински приходи към Направление „Финанси и стопанска дейност“ при Столична община - редовно уведомен, се представлява от гл. юрк. С., с пълномощно от днес.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата.

ДОКЛАДВА административната преписка.

ДОКЛАДВА, допълнително, постъпили от ответника писмени доказателства, под опис, с писмена молба от 15.03.2022 г.

АДВ. Ч. – Не съм запозната със същите доказателства, поради което моля да ми дадете възможност да се запозная и да взема становище. Поддържам жалбата. Моля да се приемат приложените от Столична община, писмени доказателства. Запознавайки се с материалите от Столична община, установих, че преписката не е пълна и ще представя писмени доказателства, които не съм представила с жалбата. Представям два броя заявления, от името на доверителката ми, за прилагане статута на

давността по отношение на задълженията и два броя жалби срещу акт за установяване на задължения по декларация от 06.10.2020 г., и акт от 25.05.2021 г. Другите доказателства, които са частично налични са 10 броя платежни нареждания за заплащане на данъчно недвижим имот и такса битови отпадъци за периода 2016г.-2020 г. Прилагам и договор за правна помощ.

ЮРК. С. – Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка и допълнително представените доказателства. Относно представените доказателства, в днешното съдебно заседание, ще се запозная с тях.

По доказателствата, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства.

ПРИЕМА така представените, от процесуалния представител на ответника, писмени доказателства, под опис, постъпили с писмена молба от 15.03.2022 г., в Административен съд София-град.

ПРИЕМА изчерпателно посочените, от адвокат Ч. писмени доказателства, представени от същата в днешното съдебно заседание.

С оглед, заявеното от адвокат Ч., че не е запозната с допълнително представените, от ответника, писмени доказателства, съдът намира, че следва да предостави възможност да се запознае със същите и да ангажира становище п отях.

В тази връзка, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРЕДОСТАВЯ възможност на жалбоподателя, в срок до следващото съдебно заседание, да се запознае с доказателствата по делото и да вземе становище по същите.

СТРАНИТЕ /поотделно/; На този етап нямаме други доказателствени искания.

В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 12.05.2022 година от 11:00 часа, за когато страните, редовно уведомени от днешното съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:00 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

